Anderungen Klasse C (Nr. 1274)

Mit welchen Fahrzeugen dirfen sie ab diesem Verkehrszeichen fahren? (3
Punkte) (Nr. 1274)

OF Mit allen Kraftfahrzeugen mit Anhanger

OF Mit einem teilbeladenen LKW mit 5,5 t Gesamtmasse, der eine hichste zulassige
Gesamtmasse von 7,5 t aufweist

R Mit LKW bis 5,5t hochster zuldssiger Gesamtmasse

R Mit LKW bis 5,5t und einem Anhanger bis 5,5t héchster zulassiger Gesamtmasse

Mit welchen Fahrzeugen dirfen Sie ab diesem Verkehrszeichen fahren? (2 Punkte) (Nr. 1874)

B R Mit einem LKW mit 4 t und einem Anhanger mit 3 t hochster zulassiger Gesamtmasse

R Mit Kraftwagenztigen, bei denen weder mit dem Kraftwagen, noch mit dem Anhanger
eine hochste zulassige Gesamtmasse von 5,5t berschritten wird

OF Mit einem LKW mit 6 t und einem Anhanger mit 4 t hochster zuldssiger Gesamtmasse

OF Mit einem LKW mit 4 t und einem Anhanger mit 6 t hochster zulassiger Gesamtmasse

Anderungen Klasse C (Nr. 3912)

Dirfen Sie ohne gesonderte Bewilligung im Rahmen der Land- und
Forstwirtschaft auf Anhéngern lhrer Zugmaschine Personen befdrdern? (3
Punkte) (Nr. 3912)

OF Ja, héchstens bis zu einer Entfernung von 10 km vom Standort des Betriebes
O F Ja, héchstens bis zu einer Entfernung von 3 km vom Standort des Betriebes
R Ja

O F Ja, héchstens bis zu einer Entfernung von 25 km vom Standort des Betriebes

Sie haben einen Acker, der 18 km vom Standort lhres Betriebes entfernt ist. Durfen Sie
Personen auf einem Anhénger lhrer Zugmaschine im Rahmen einer Arbeitsfahrt zu diesem
Acker bringen? (2 Punkte) (Nr. 3913)

R Ja

OF Nein, unter keinen Umstanden

O F Ja, aber nur auf zugelassenen Anhangern

OF Ja, es muss aber auf Feldwegen gefahren werden

Anderungen Klasse C (Nr. 3044)

Sie nahern sich mit lhrem voll beladenen LKW dieser Baustelle. Wie verhalten
Sie sich in dieser Situation? (5 Punkte) (Nr. 3044)

R Ich reduziere rechtzeitig die Geschwindigkeit und achte auf Verkehrszeichen
B R Ich fahre vorausschauend und halte ndtigenfalls an

OF Ich fahre weiter wie bisher, da ausreichend Platz vorhanden ist

OF Ich weiche auf das StraBenbankett aus

Welche Gefahren kénnen bei falschem Verhalten Ihrerseits entstehen? (3 Punkte) (Nr. 3385)

B R Beim Fahren mit zu hoher Geschwindigkeit kann ich nicht mehr rechtzeitig anhalten
OF Keine Gefahren, da alle anderen Verkehrsteilnehmer aufmerksam sein miissen

R Ich kénnte mit dem Gegenverkehr zusammenstofR3en

R Beim Ausweichen kdnnte ich von der Fahrbahn abkommen und einsinken

Anderungen Klasse C (Nr. 3128)

Sie fahren mit einem 12 m langen LKW. Mit welcher Mindestgeschwindigkeit
mussen Sie eine Eisenbahnkreuzung tberqueren? (3 Punkte) (Nr. 3128)

OF Mit mindestens 5 km/h

R Mit mindestens 10 km/h
OF Mit mindestens 15 km/h
OF Mit mindestens 20 km/h

Warum missen Sie eine Eisenbahnkreuzung mit einer Mindestgeschwindigkeit Giberqueren?
(2 Punkte) (Nr. 3503)

R Damit das Fahrzeug die Eisenbahnkreuzung nicht zu lange blockiert
O F Damit das Fahrzeug nicht in den Gleisen hangenbleibt

O F Damit das Fahrzeug nicht ins Schleudern kommt

O F Damit die Gewichtsbelastung der Schienen nicht zu lange dauert



Anderungen Klasse C (Nr. 3505)

Sie fahren mit einem 12 m langen LKW. Mit welcher Mindestgeschwindigkeit
missen Sie eine Eisenbahnkreuzung tberqueren? (3 Punkte) (Nr. 3505)

OF Mit mindestens 5 km/h

R Mit mindestens 10 km/h
OF Mit mindestens 15 km/h
OF Mit mindestens 20 km/h

In welchen Féllen benétigen Sie fiir das Ubersetzen einer Eisenbahnkreuzung mit
elektrischen Oberleitungen eine Bewilligung des Eisenbahnunternehmens? (2 Punkte) (Nr.
3298)

B R Bei Fahrzeugen tiber 4 m Hohe

O F Bei Fahrzeugen tber 2,55 m Breite

R Bei Fahrzeugen tiber 20 m Lange

R Bei Nichterreichen der Mindestgeschwindigkeit




